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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, PARA RECEBIMENTO DE ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO E 
PROPOSTAS DE PREÇOS. 

 

PROCESSO Nº 018/2021  

CARTA CONVITE Nº 004/2021 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 11 horas, no Prédio sede da 

Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três 

servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas 

de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: contratação de empresa do ramo para prestação de 

serviços de assessoria e consultoria contábil, financeira, orçamentária, e patrimonial na prefeitura municipal de verdejante, 

Fundo de Assistência Social, Fundo Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Educação, conforme especificações e condições 

constantes do termo de referência e documentos constantes nos autos. Foram convidados os seguintes licitantes: GALCONT 
ASSESSORIA PÚBLICA E PRIVADA, empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 19.464.873/0001-83, STEVÃO JOSÉ DE SÁ LOPES 
SERVIÇOS CONTÁBEIS ME, empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 29.302.250/0001-68, GLAUBER ROBSON PIRES DE 
CARVALHO LIMA ME, empresa cadastrada no CNPJ sob o nº 08.184.340/0001-21. No horário estabelecido no edital/convite, 

compareceram todos os licitantes convidados. A Sra. Presidente da CPL mandou que fossem recebidos os envelopes contendo 

os documentos de habilitação e propostas financeira de preços. Recebidos os envelopes a Sra. Presidente mandou que fosse 

aberto os de habilitação. Abertos os envelopes de habilitação constatou-se que as empresas Stevão José de Sá Lopes Serviços 

Contábeis ME e Galcont Assessoria Pública e Privada apresentaram FGTS vencido, portanto foi dado prazo da LC 123 de 10 

(dez) dias para apresentação do documento,estando o restante das documentações apresentadas pelas empresas, em 

conformidade com a carta convite. A Sra. Presidente perguntou aos licitantes se os mesmos dispensam os prazos de recursos 

para a fase de Habilitação de documentos, todos responderam SIM.  A Sra. Presidente da CPL mandou que fossem abertos os 

envelopes de propostas de preços:  Os preços foram registrados na ordem a seguir: a Licitante: GALCONT ASSESSORIA 
PÚBLICA E PRIVADA, apresentou a sua proposta com valor global de R$ 121.000,00 (cento e vinte e um mil reais), o Licitante 

STEVÃO JOSÉ DE SÁ LOPES SERVIÇOS CONTÁBEIS ME, apresentou a sua proposta com valor global de R$ 132.550,00 (cento e 

trinta e dois mil quinhentos e cinqüenta reais) e o Licitante GLAUBER ROBSON PIRES DE CARVALHO LIMA ME, apresentou a 

sua proposta com valor global de R$ 139.150,00 (cento e trinta e nove mil, cento e cinqüenta reais). Concluído o julgamento 

das propostas apresentadas a CPL declara que o vencedor desta licitação foi o licitante: GALCONT ASSESSORIA PÚBLICA E 
PRIVADA, por ter o mesmo apresentado o menor preço na sua proposta, documento juntado ao presente processo. O Sr. 

Presidente perguntou aos licitantes se os mesmos dispensam os prazos de recursos para a fase de julgamento de propostas 

todos responderam que SIM.  O Sr. Presidente da CPL agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da CPL e mandou 

que a presente ata fosse encerrada, sendo a sessão suspensa por 20 minutos para que o Sr. Secretário digitasse a mesma. 

Digitada a ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os membros da CPL 

e pelos licitantes. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 26 de março de 2021 às 11h45min (onze 

horas e quarenta e cinco minutos). 

 

Comissão de Licitação: 

Louyse Monteiro Sá 
Presidente da CPL 

 
 

Raimunda de Oliveira Silva 
Membro da CPL 

 
 

Antônio Vitalino Leandro Filho 
Secretário da CPL 
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